

Címzett: Dr. Szinay József c. jegyző

Tárgy: Panasz és tájékoztatás kérése a SAMSUNG SDI Magyarország Zrt. Göd 056. hrsz.-ú telephelyen folyó építkezéssel kapcsolatban

Tisztelt Jegyző Úr!

A Göd-ÉRT Környezetvédelmi és Városvédő Egyesület nevében az alábbi panaszbejelentést teszem.

A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság engedélyezési eljárást indított, melyről közlemény jelent meg Göd Város Önkormányzat honlapján 2020.03.03-án. A közlemény szerint a SAMSUNG SDI Magyarország Zrt. által kezdeményezett építési engedélyezési eljárás a tervezett új üzem megvalósításához szükséges új létesítmények megépítésére és a gyártáshoz szükséges kiszolgáló infrastruktúrák megvalósítására vonatkozik. Az építési engedélyezési eljáráshoz kapcsolódó biztonsági jelentés tárgyában 2020. március 31-én közmeghallgatásra került volna sor.

A járványhelyzetre való tekintettel a Göd Város Önkormányzatának nem volt lehetősége megtartani a SAMSUNG veszélyes anyag tárolása ügyében a közmeghallgatást, Göd Város polgármestere az engedély kiadásához szükséges közmeghallgatás törvény általi megtartását határozatlan időre elhalasztotta. Így a SAMSUNG SDI a gödi üzem bővítéséhez az építési engedélyt nem kaphatja meg határozatlan ideig, amíg a veszélyhelyzet fennáll. Az engedélyeztetési eljárást a Katasztrófavédelmi Igazgatóság azután tudja lefolytatni, ha az országgyűlés a gyülekezést korlátozó rendeletet hatályon kívül helyezi.

Ennek ellenére építkezés folyik a 056. hrsz-on lévő telephelyen, mellékelt fotónkon már egy felhúzott építmény is látható a telephelyen. A Pest Megyei Kormányhivatal Váci Járási Hivatala Építésügyi Osztálya 2020. február 26-án építési engedélyt is kiadott a 056. hrsz-on lévő telephelyre, 8 db épületre vonatkozóan.

Kérjük a Váci Járási Hivatal tájékoztatását, hogy a katasztrófavédelmi eljárás lezárulása és a katasztrófavédelmi engedély kiadása előtt hogyan kerülhetett sor építkezésre és építési engedély kiadására az érintett telephelyen. Az ügyben bejelentést tettünk Göd Város Önkormányzata jegyzőjénél és a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál is. Kérjük az ügy illetékes hatósági általi kivizsgálását.

Tisztelettel:

Bodnár Zsuzsanna
Göd-ÉRT Környezetvédelmi és Városvédő Egyesület

Göd, 2020.04.06.

Hivatkozott dokumentumok:

http://god.hu/hirek/hirek/index.php?newswf2_id=44744&newswf2_action=search
http://god.hu/_site/doc/newswf20501112/20200227_samsung_hirdetmeny.pdf